

XIV. kerület

Vészhelyzet a konyhában

Február 13-án délelőtt egy Limanova téri, első emeleti lakás konyhájában a háromemeves unokáját felügyelő nagymama vizet forrált a gáztűzhelyen. Amikor valamiért kilépett a helyiségből, annak ajtaja becsapódva bezárult mögötte; bent a gyerek és a fazék a lobogó vízzel. A hölgy 10 óra 50 perckor a tűzoltókat hívta segítségül, akik kihúzósz létrával, az erkélyen át jutottak be a konyhába, megoldva a veszélyes helyzetet.

Izzó tuskó

A Széchenyi fürdő hegesztő-műhelyében, a kovácsüllő alatti fatuskó égett 16-án éjjel. Valószínűleg egy izzó, észre nem vett anyagdarab okozta a gyulladást, amit az éjjelőrök időben eloltotak két óra előtt, majd értesítették a tűzoltókat is.

Majdnem lezuhant

A Kacsóh Pongrác úti felüljárón egy Rover 200-as gépkocsi vérszenes lefelé billenve állt meg 16-án reggel 6 órakor. A raj daruval emelte vissza az autót az útra, sérülés nem történt.

Meglazult a díszkő

16-án reggel fél 10 előtt hívták a tűzoltókat a Hungaria körút 102. számhoz, ahol a hatemeletes lakóház egyik harmadik emeleti erkélyéről vérszenes lögött a járdá fölé egy meglazult műkődísz. A raj létrával hártotta el a vészhelyzetet.

Elakadt liftek

Egy Abonyi utcai, négyemeletes ház lifte elakadt a földszint és az első emeleti között 16-án, benne egy hölgygel. A 12 óra 12 perckor kihívtó tűzoltók kézi erővel húzták fel a feültek az első emeleti szintre, ahol már ki tudták nyitni az ajtót, és kisegítették a bennszorulóit.

Február 22-én, 19 óra után áramszünet miatt megálltak a liftek a Hermina út 17. szám alatti, 14 emeletes irodaházban. Az egyikben bennragadt egy személy, mentésére már felkészültek a rajok, amikor az Elmű vizszakapcsolta az áramot, és a lift magától szerencsésen megérkezett a földszintre.

Szeméttüzek

Február 18-án, délelőtt 10 óra előtt a Kerepesi út 54-nél egy 10 méteres fa izzó, odvas belsejét oltották el egy D sugárral. Délután 6-kor a Csömöri út 50. számnál dolgoztak a rajok, ahol körülbelül 10 négyzetméternyi területen lángolt a száraz gaz, szemét.

Háztűz

Február 23-án egy Czobor utcai családi ház egyik szobája teljesen kiégett. A 6 óra 9 perckor

Tűzoltósági hírek

riasztott tűzoltók védő vízszugár védelmében hatoltak be, és 2 db C sugárral végeztek az oltást. A házban két személy súlyos füstmérgezést szenvedett, őket az Erzsébet kórházba vitte a mentő.

Fotóművés

A Szentmihályi út 25. alatti toronyház tetején egy gyanúsán tébláboló fiatalemberre lettek figyelmesek a szemközi trolimegállóból 17-én délután 5 óra után. Gondolták, talán öngyilkos akar lenni és riasztották a tűzoltókat. Kiderült, az illető lelkes fotós, aki csak a lemenő napot akarta lencsevégre kapni a tetőről.

Betegmentés

Egy négyemeletes, Zászlós utcai ház első emeleti lakásában elesett és megsérült egy idős hölgy február 25-én éjjel. Mivel nem tudott ajtót nyitni a kikerkező mentősöknek, riasztották a tűzoltókat. A raj dugólétra segítségével hatolt be a lakásba 3 óra 20 perckor.

XVI. kerület

Halálos háztűz

Egy Nap utcai családi házban, az egyik szobában meggyulladt az ágy és más berendezési tárgyak február 11-én este. A tulajdonos a szomszéd segítségélel erkélyéről vérszenes lögött a járdá fölé egy meglazult műkődísz. A raj létrával hártotta el a vészhelyzetet.

Tűz a műhelyben



21-én 9 óra 13 perckor hívták a tűzoltókat egy Sarkad utcai házhoz, ahol asztalosműhely égett a raktárrésszel együtt, mely részben szálláshelyként is működött. A lángok átterjedtek a műhellyel szomszédos lakóházra is. Senki nem sérült meg, a rajok 3 db C és 2 db D sugárral végezték az oltást.

Gaz- és szeméttüzek

A Csillám utca elején lévő szabad területen, 10 négyzetméteren égett az aljnövényzet 18-án délután. A hóhatás akkora volt, hogy telefon- és kábeltevé vezetékek olvadtak meg, szakadtak le. A 18 óra 21 perckor hívott tűzoltók egy D sugárral és egy IFEX haboltóval oltották el a lángokat.

XIV. kerület

Szerencsétlen kanyarodás

Február tizedikén a déli órákban személyi sérüléses baleset történt a Hermina út és az Erzsébet királyné útja kereszteződésében. A fenti helyen és időben egy Hyundai típusú személygépkocsi haladt a Hermina úton az Általiskerti körút felől az Ajtósi Dürer sor irányába. Amikor az Erzsébet királyné útjához ért, a gépkocsi vezetője vissza akart kanyarodni, de nem adott elsőbbséget a Hermina úton ellenkező irányból érkező Volvo S40 típusú autónak,

melynek következtében összeütköztek. A véten gépkocsi jobb hátsó ülésén helyet foglaló utas nyolc napon túl gyógyuló orrsérülést, a Hyundai vezetője pedig nyolc napon belüli sérüléseket szenvedett. A mentők a sérülteket további kivizsgálás céljából a Honvéd kórház traumatológiájára szállították. A balesethez a tűzoltóság szakembereit is kihívták, akik elvégezték a műszaki mentést és a gépkocsikat áramtalanították.

Agglomeráció

Kéménytűzek

Több alkalommal riasztották a tűzoltókat kéménytűzhöz az elmúlt időszakban. Február 15-én Galgamácsán, 16-án Erdőkeresen és 17-én Turán gyulladt ki a kéményben lerakódott korom. A tűzoltók minden esetben a kémény visszahűtését végezték.

Kipattant a parázs

Egy lakóház 3x4 méteres kazánhelyiségében égetk az ott tárolt fűtőanyagok február 15-én, Gödöllőn. A vegyszterelésű kazán begyújtásához használt papírt túl közel tárolták a kazán ajtajához, így a kipattant izzó parázs azt meggyújtotta. A tüzet gyorsan eloltották a tűzoltók, hosszas munkát az égett anyag izzó góckok utáni átvizsgálása jelentett.

Oltott a tulajdonos

Egy lakóház gépjárműtároló helyiségében az ott működő elektromos kompresszor gyulladt ki február 24-én Gödöllőn. A tűz átterjedt a garázsban tárolt éghető anyag egy részére is. A tulajdonos a tűzoltók kérészésegig a tüzet eloltotta, így nekik a visszahűtés és az égett anyagok átvizsgálása maradt feladatnak.

Hibás sorkapocs

Egy aszói lakóház tetőszerkezete égett kb. 20%-ban február 25-én. A tüzet két sugárral rövid idő alatt sikerült a tűzoltóknak elolítani, majd átvizsgálták a tetőszerkezetet az esetleg megmaradt izzó maradványok után. A tűz az elektromos bekötővezetéknl lévő sorkapocsnál keletkezett, a nem megfelelő érintkezés miatti nagy átmeneti ellenállás következtében keletkező hőtl.

Átterjedt a tűz

Egy lakóházhoz épített melléképület és annak tetőszerkezete égett teljes terjedelmében február 28-án, a hajnali órákban Váczentlászón. A tűz átterjedt a családi ház tetőszerkezetére is. Az oltást nehezítette, hogy kb. 200 méterre találtak a tűzoltók egy tűzcapot. Szerencsére nem indulásor nagy erőkkal vonultak ki, a vizellátási probléma ellenére sem terjedt át a tűz a lakóház belső tereire, azonban az utómunkálatok a kora délelőtti órákig tartottak.

Szklaukó Gyűjgy

TEHERFUVAROZÓ

Söder, homok szállítása
Konténeres szittszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

Helyi Hírek

Közlekedési

elmondta, hogy a személygépkocsit azért nem látta a sávváltás közben, mivel az a holttérben tartózkodott. A balesetet észlelve azonnal megállt, hogy segítséget nyújtson. A helyszínre érkező mentők a személygépkocsi vezetőjét és utasát az Árpád kórház traumatológiájára szállították sérülései miatt.

Az alkohol esete az autóval és a fával

Február tizenkilencedikén a késő esti órákban egy szemtanú riasztotta a járőröket, mivel a Fűredi úton közlekedési baleset történt. A helyszínen a forgalmi sóvokat elválasztó füves területen összeroncsolódva állt egy Ford Mondeo típusú személygépkocsi, közvetlenül mellette pedig egy kidőlt fa volt látható. Az autó bal első ablaka valamennyire le volt engedve, a járműben két személyt tartózkodott, eszméletlen állapotban. Az ügyeletlen keresztül azonnal mentőt és tűzoltókat kértek a helyszínre. A baleset bejelentője és egyben szemtanúja elmondta, hogy a gépkocsijával az Őrs vezér tere irányából közlekedett a Fűredi út irányába, amikor arra lett figyelmes, hogy balról nagy sebességgel megelőzi egy Ford Mondeo. Ezt követően az elözést végző gépjármű első kereke a járdaszegélynek ütközött, majd belecsapódott a füves területen lévő fába. A helyszínre érkeztek a mentők és a tűzoltók, akik a szemmel láthatóan ittas sofőrt élve, az utast viszont már csak holtan tudták kiszabadítani a roncsok közül.

Személyautó a holttérben



NOVA-BUSZ Kft.

1163 Budapest, Újszász u. 47/b.

Telefon/Fax: 06-1 407-0115

Vizsgáztatásra bejelentkezés: 06-1 407-2227

Személy-, haszongépjármű, autóbusz

helyszíni vizsgáztatása!

► Autóbusz- és haszongépjármű javítás

► Tachografóra beszerelés és hitelesítés

► ADR-es fékmegbontás

► Minden típusú autóbusz és tehergépjár mű futómű állítása!

Személyszállítás, autóbuszbérlés

Nyitva tartás: H-P: 7-17h-ig

2008. március 5.

balesetek

Lassítás nélkül a kereszteződésbe

Február tizennyolcadikán délután a Szugló utcában haladt egy Honda Civic típusú személygépkocsi a Róna utca irányából a Mexikói út felé. A Szugló utca és az Újvidék tér kereszteződésében az autó vezetője arra lett figyelmes, hogy neki balról egy VW Golf lassítás nélkül behajt a kereszteződésbe, aminek következtében a két jármű összeütközött. A vétkes a helyszínen elismerte a felelősségét, kitöltötték a kárbejelentőt, így rendőri intézkedésre nem volt szükség.

XVI. kerület

Kanyarodó főútvonal

Február tizenötödikén kora reggel a Rákospalotai határáút és a Pálya utca kereszteződésében közlekedési baleset történt. Egy Opel Corsa típusú személygépkocsi érkezett a Rákospalotai határáúton Zugló felől. Vezetője észlelte a főútvonal végét, a Stop táblát, de a szemből érkező járművet nem látta. A Peugeot a kanyarodó főútvonal vonalvezetését követve haladt a Pálya utcára. A két gépkocsi a kereszteződésben összeütközött, mindegyiknek a teljes eleje összetört. A Peugeot vezetője beütötte a kézfejét, de a helyszínen ellátták, ezért nem kellett kórházba szállítani.

Elúgrott a gyerek

A Hősök fasora 30. szám előtt történt gyalogosgázolás február tizenhatodikán. Egy Renault Twingo típusú személygépkocsi közlekedett a fenti úton a Veres Péter út felé. Az iskolánál jobbról hirtelen az autó elé ugrott egy gyermek, akit elütött. A tizennégy év körüli gyermek fejsérülést szenvedett, az autó vezetője gépkocsijába ültette és elvitte az egyik rokonához, aki reumatológus, de ő nem tudta ellátni a sérültet. Ezután hívták a mentőket és a rendőrséget, a gyereket a Heim Pál gyermekkórházba szállították.

Viharvert ág a károkozó

A Pósa Lajos úton haladt egy VW Jetta február 16-án, majd a Veszűt egy útszélen parkoló autót kerül ki éppen, amikor neki

AN AUTÓ-NAGY KFT.

1165 Újszász u. 43.

Karosszéria javítás, fényezés,

teljeskörű biztosítási ügyintézés

Tel: 403-7852, 402-0251

Piramid

Vágóhídi Baromfibolt

a Dömsödi úton

Friss kacsá, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható

1106 Bp. Dömsödi u. 39.

Tel: 06-208-050-606

Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig

Sodexho étkezési utalványt és Cheque déjeuner étkezési csekket elfogadunk!

Megközelítheő: Őrs vezér tereől a 77-es busszal Pénzele u. -Dömsödi u. kanyarlat ki. 200 m-re!

2008. március 5.

ment egy leszakadt faágnak, ami behajolt az útra. Miután a XVI. kerületben már a fáknak is van felelősségbiztosítása, a károsult autós az önkormányzathoz fordulhat kárigényével.

Az önállósult felpótkocsi

Egy állampolgár tett bejelentést telefonon február tizenkilencedikén tíz órakor az ügyeleten. A szemtanú látta, hogy az Újszász úton a Koronafürt utca irányába közlekedő tehergépkocsi felpótkocsija leválik, melynek következtében megrongálódott az út melletti szalagkorlát, a csatlakozófejtől pedig tíz-húsz centiméteres hasadékok keletkeztek az útburkolaton. A bejelentőnek azt mondta a tehergépkocsi vezetője, hogy nem hívja ki a rendőrséget, majd az önkormányzat megcsináltatja a kárt, ügyis rosszak az utak. Ezek után elhagyta a helyszínt. A rendőrség a rendszám alapján azonosította tehergépkocsi vezetőjét, aki ellen közúti baleset okozása miatt eljárást indítanak.

Sánta kutya

Február tizenkilencedikén valamivel húsz óra után a Csömöri út 173. szám előtt történt baleset. Egy Mercedes haladt a Csömöri úton a Szlovák út irányába, amikor a fent említett szakaszon egy nagytestű kutya futott a jármű elé. A gépkocsi vezetője fékezett, ennek ellenére elgázolta a kutyát, ami a hátsó lábára sántítva elszaladt a helyszínről. A környéken lakók elmondták, hogy szokták látni az ebet az utcában, de nem tudják, hogy van-e gazdája.

Hátulról bele

Február huszadikán a déli órákban a Hősök fasorán haladt az Újszász utca felől Veres Péter út irányába egy személygépkocsi. A Pósa Lajos utca kereszteződésénél megállt és balra kívánt kanyarodni. Ekkor a mögötte közlekedő jármű hátulról neki-ütközött. Az első autó sofőrljét a mentők a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították, mivel fájalta a fejét és a nyakát.

Lóval ütközött

A Szlovák úton haladt egy gépkocsi február huszadikán a XV. kerület irányába. A Temető utcánál egy ló szaladt a jármű bal

Végleges szórtelenítés villanófénnnyel!

Modern kezelés problémás archbóre!

hírfaltatás • pigmentfoltok • hajszálerek • pattanások

10% KEDVEZMÉNY A HIRDETÉS FELMUTATÁSÁNAK!

06-209-57-57-26

Mihály és Fia *kárpitos mesterek*

KÁRPITOS BÚTORÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása asztalos munkával, bútorszövettel
- Ajtó- és falikárpit készítése

Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése

1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.

Tel/Fax: 321-0383

Mobil: 06-30-954-1727

elejének, ezért abban harmincezer forint kár keletkezett. Az állat a baleset során nem sérült meg, gazdája visszavitte a telepre. Az autóst a helyszínen kártalanította.

Nyílt törést szenvedett a motoros



HÉV-VEL ÜTKÖZÖTT. **Egy járórkocsi állt a Veres Péter úton a piros lámpánál, a Lándza utcai kereszteződésnél. A rendőrök azt látták, hogy a lakótelep felől kihajt egy Fiat Uno, de nem balra kanyarodik, ahogy a lámpa engedte volna, hanem egyenesen átmegy a HÉV sínekben, ahol éppen jött a szerelvény. A Fiatot a HÉV pont derékba kapta, s mintegy ezer méteren át maga előtt tolta. Az autó utasa súlyosan megsérült, a vezető könnyebben – így el tudta mondani a rendőröknek, hogy ó a lámpa jelzését telezőldnek vélte, azért ment át egyenesen, a HÉV-et jelző vasúti lámpát pedig nem figyelte. A baleset miatt közel egy órát állt a forgalom a környéken, a rendőri irányítás pedig jelentős erőt kötött le – addig nem volt máshol rendőr a kerületben.**

ba szállították, ám meghallgatni nem tudták, mivel ittassága miatt nem tudott érthetően beszélni.

Egyirányú elsőbbség

Február huszonhatodikán az esti órákban a Baross és a János utca kereszteződésében történt közlekedési baleset, ahol egy Opel Vectra és egy Ford Orion típusú személygépkocsi ütközött. Az Opel a Baross utcában közlekedett a városból kifelé. Vezetője az elsőbbségadás kötelező jelzótáblánál lassított és elengedte a neki balról, a János utcán közlekedő járművet, majd behajtott a kereszteződésbe. Ekkor neki jobbról az egyirányú utcából érkezett a Ford, ami nekiütözött. A Ford vezetője elmondta, hogy egy címet kerestett az utcában amit nem talált, ezért megfordult és a forgalommal szemben haladt kb. 10 km/óra sebességgel. A felelősségét nem ismerte el a baleset okozásáért, mivel szerinte annak ellenére, hogy az egyirányú utcában a forgalommal szemben közlekedett, ő védett útvonalon tartózkodott. A felelősséget szabálysértési eljárás keretében tisztázzák. (Feltéhetőleg az egyirányú utcán fordítva közlekedő autónak lesz igaza, mert a KRESZ úgy szól, hogy az elsőbbséget minden helyzetben meg kell adni.)

Kinek stop, kinek nem stop a tábla

Február 28-án, reggel 8 órakor szintén Csömörön, a Kacsóh P. út és a Szabadság út kereszteződésében történt egy személyi sérüléses járó baleset, amikor egy helyi lakhelyű nő az általa vezetett Daewoo Matiz típusú gépjárművel a kereszteződéshez érve, a kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező” jelzótábla ellenére nem adott elsőbbséget a neki jobbról érkező, Ford típusú személygépkocsinak, és összeütköztek. A baleset során az okozó gépkocsit vezető nő előreláthatólag 8 napon belül gyógyuló könnyű sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár 1,3 millió forintra tehető.

Sikertelen parkolás

Február huszonhetedikén 19 órakor egy Renault Laguna típusú személygépkocsi haladt a Jókai úton a Veres Péter út felé. A gépkocsi vezetője az osztott

Fehér Dental

FOGÁSZAT

AZ ŐRS VEZÉR TÉREN

volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 3.)

Üdülési célú elfogadóhely

Barátságos környezet, fájdalommentes kezeléseik, ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség

Hívjon bátran!

VÁRJUK SZERETTETTEL!

Bejelentkezés: 216 4301

0630 26 28 100

www.feherdental.hu

Helyi Hírek

Házhoz visszük ebédjét (690 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécseri
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

TETŐSZIGETELÉS

Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.

Tetőkért-, tetőterasz szigetelés.

Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Fűrési u. 56.

Tel/fax: 220-2809, 222-8699

6. oldal

7. oldal